

深陷困境 东航南航有望获政府注资

深受成本与需求夹击的国内航空企业有望获政府资金支持。记者日前从知情人士处获悉,三大航中的东航集团和南航集团有望获得来自政府的注资各30亿元。

据知情人士透露,政府最近可能对一批央企进行注资,其中东航集团与南航集团位列于名单之上,两大集团将获得注资30亿元。该人士表示,此次注资主要是为了缓解国内航空公司因为成本压力和市场需求疲软而导致的经营困难。

国内航空业今年面临着极其严峻的经营形势。一方

面航油成本居高不下,另一方面疲软的宏观经济令航空运输市场需求迅速下滑。根据三大航公布的三季报,三家航空公司均出现不同程度的亏损。其中东方航空亏损22.92亿元,中国国航亏损6.57亿元,南方航空盈利2800万元,但7~9月亏损8.1亿元。

与此同时,航空公司的负债率也在逐步上升,进一步给其经营带来压力。目前,东方航空的负债率已经达到98%以上,而南方航空的负债率也已超过80%。在此背景下,多家航空公司都曾再

三向政府申请注资,以缓解经营压力。

事实上,关于政府有意向航空公司注资一事,坊间早有传闻。有消息指出,三大航最近一直在向政府部门申请注资。同时还有报道指称,上海市国资委拟向东航注资首期约30亿元,协助东航收购上海航空。而民航局有关领导近日表示,关于政府向航空公司注资一事,相信“很快就能听到好消息”。

分析师指出,注资的直接影响是降低航空公司的资产负债率,进而降低其财务成本。同时,鉴于东航与上航

存在整合的可能,因此此次注资对于东航来说,能够令其获得更多的流动资金来进行日后的整合。此前,上海证券报曾独家报道,东航与上航将在国资委等有关政府部门的主导下进行重组。

不过,值得注意的是,此次政府注资的对象将是东航与南航集团,而这笔资金若要进入上市公司还需要一定的过程。对此业内人士分析,这笔资金如果要由集团进入上市公司,比较可行的方式是上市公司向大股东即集团进行增发。

快报记者 索佩敏

投资不能希望“毕其功于一役”

奠定三国鼎立基业的赤壁之战,将星云集、英雄辈出,可称得上是中国古代最负盛名的一场战役。赤壁大战历经千年文学、戏曲等各种艺术形式的发挥演绎,在国人心中有着不可替代的地位。

一代枭雄曹操携平定中原之余威,以远超孙刘联盟的强大兵力,企图毕其功于一役而一统天下,却落得个“樯櫓灰飞烟灭”惨败收场。以强负弱,曹操的致命失败到底为什么?据史家分析,曹军不擅长水战应是最重要原因之一。曹操此前匆匆训练了半年水军,新收降的荆州水军尚待磨合,要战胜精于水战的吴军,短期内绝非易事。曹操过于轻敌错判了我方实力,又急于求成对长江天险的形势影响估计不足,导致决战策略失误,这才有了赤壁大败。

投资者也不宜采取全仓持有股票或股票基金的投资策略。追求高回报固然重要,但忽略风险过于激进,却极可能会为将来的投资理财下隐患而招致本可避免的挫败。从抵御风险的角度出发,投资应始终着眼于长期,尽可能依靠多元化的配置组合策略来有效分散风险。

英国著名战略家利德尔·哈特曾说过:“在战略上,最漫长的迂回道路,常常又是达到目的的最短途径。”需要提醒投资者的是,投资是一场旷日持久的财富战争,千万不要像曹操那样过于自负求胜心切,而常常寄希望于“毕其功于一役”。要知道,看似平淡无奇且久远迂回的长期投资策略,却恰恰是投资制胜的最佳捷径选择。

汇添富基金

投资市场如战场瞬息万变,只有讲究策略应对之道,投资理财才能立于长胜不败之地。即使在一路单边上扬的大好形势里,



今日备忘

限售股上市

大商股份(600694) 股权分置限售股份1468.5932万股
ST金化(600722) 股权分置限售股份3681.4068万股
龙元建设(600491) 股权分置限售股份2596.7925万股
宜科科技(002036) 股权分置限售股份2059.4528万股
交通银行(601328) 首发战略配售股份47855.2573万股
亚泰集团(600881) 定向增发机构配售股份10416万股
粤传媒(002181) 首发原股东限售股份15568.202万股

沪市

ST金泰、轻纺城、*ST马龙、SST磁卡停牌一小时。
东风汽车、四川路桥、海信电器、国能集团、弘业股份、航天机电、香江控股、哈空调、ST中农、天通股份、安泰集团、风神股份、科力远、厦门钨业、海油工程、宁波富达、钱江生化、安信信托、南京化纤、重庆钢铁、平煤股份停牌一天。
ST中农停牌起始日11月18日。
S吉生化停牌终止日11月19日。

深市

ST玉源、S*ST兰光、ST张铜停牌一小时。
南京中北、华天酒店、东北制药、阳光股份、天音控股、吉电股份、ST科龙、华菱钢铁、华帝股份、东源电器、中泰化学、冠福家用、山下湖停牌一天。
美锦能源、中银绒业停牌。

网上购物 便利店收钱

快报讯(记者张波)虽然网上购物已经成为很多人的习惯,但网上支付却仍然存在这样或那样的隐患。记者近日从淘宝网了解到,淘宝已经在全国15个城市铺设了15000家“线下收银台”。

据了解,全国已经有十多个重点核心城市的办公区、住宅区周边的便利店、超市、银行营业厅、药店等铺设了便利支付网点,推出刷卡为淘宝交易付款、支付宝账户充值等服务。记者了解到,南京也将开通线下支付功能。

关税下调 磷肥出口将转旺

湖北宜化、六国化工,云天化集团直接受益

国家财政部近日公布了从下月起实施的最新化肥出口关税税率。相比以往,此次关税政策灵活,国家将氮肥、磷肥出口分为淡季与旺季,予以不同税率;在征收幅度上,变化较大的是特别关税,最多下调一半。暂定关税在淡季降幅超过一半。由于当前国际磷肥价格远高于国内价格,国泰君安分析师魏涛认为,新政策将激发国内磷肥出口,主要磷肥上市公司湖北宜化和六国化工将受益。

我国化肥出口主要品种是氮肥和磷肥。对化肥出口,我国征收暂定税率与特别关税两种税种。新旧税策对比,一个特点是较大幅度调低税率,以尿素为例,其特别关税由原150%调至75%,暂定关税旺季微调,淡季最低可至

10%,较原25%和30%有较大幅度下调。

今年化肥市场是政策市。上半年,为了抑制出口,国家大幅调高化肥出口关税,8月起,尿素和磷肥价格大幅下降。氮肥、钾肥企业经营状况急转直下,陷入困境。其中磷肥行业形势最为严峻,磷酸一铵(MAP)价格三季度以来已被腰斩。国内磷肥企业生产负荷严重降低,库存积压无法消化,几乎面临全行业亏损。氮肥企业大面积停产。

实行新的化肥关税政策后,魏涛认为,目前,国内磷矿价格远低于国际市场,如国内磷酸二铵(DAP)生产成本在2100元至2200元/吨,而国际价格折合为3740元至4420元/吨,扣除运输、仓储、保险等费用

和淡季10%出口关税后,企业仍有1100元至1600元/吨左右的盈利。因此,12月1日开始,国内磷肥出口将恢复旺盛。

氮肥与磷肥情况不同。国际上尿素主要以天然气为原料,而天然气价格跌幅高于煤炭,致使国内尿素出厂价加上运输、仓储、保险等费用后与国际市场价格已十分接近,年内出口并无大利可图。

国内主要磷肥上市公司有湖北宜化和六国化工,他们将受益于出口关税上调。云天化集团下属云天化国际磷肥产能亚洲第一,出口关税下调有利于公司消化前期高成本库存磷肥和高价硫酸,有助于公司减少存货跌价损失。

快报记者 阮晓琴

现货只比黄金贵34元/克,零售价却高200多

铂金零售价“水分”太多,要跌

上周四,国内金价再次收阴,国际金价也逼近700美元/盎司关口,周五略有回升,但铂金价格和黄金价格的差距进一步拉紧。国内铂金价格最低已跌破190元/克,而在零售市场上,铂金价格依然坚挺,昨天下午铂金标价仍在436元/克左右,比黄金饰品零售价高出200多元/克。

铂金只比黄金高34元/克

受国际影响,国内金价走势不济。来自上海黄金交易所的数据显示,Au9999上周五收于164.44元/克,而铂金价格收在198元/克,两者相差约34元/克,铂金价逼近黄金价格。

东华期货的黄金分析师陶金峰认为,铂金和黄金属性不同,铂金有很大一部分需求来自工业用途,由于汽车等行业日渐萧条,工业需求大幅缩减,直接导致铂金价格下滑。他

告诉记者:“和铂相比,黄金的投资属性更加明确,目前黄金走弱主要是美元的强劲反弹所致,其避险功能已经被弱化。”

铂金饰品价格坚挺

铂金的价格虽然逼近黄金价格,但零售市场却没有太多的反映。记者昨天在各个商场的珠宝柜台看见,目前黄金价格标价220元/克左右,铂金价格仍保持在436元/克左右。

黄金的价格已经完全进入市场调控状态,而铂金的频率似乎一直都非常坚挺,降价的频率很小。目前,黄金现货和黄金饰品价格之间的价差为50~60元/克。

快报记者 张波

克;而铂金现货和饰品之间的价差则高达230~250元/克,几乎是黄金的5倍。

一位不愿意透露姓名的珠宝商告诉记者,从原料到成品之间有很多环节,不能单纯地只看国际金价和市场售价之间的价差,铂金的提取本身成本很高,同时制造商在制作首饰的时候损耗很高,铂金在制作上的成本也远高于黄金。此外,还有一种情况就是商家在高位买入的存货,无法直接和现货价格挂钩,因此有一定的滞后性。这位珠宝商表示,如果金价持续走低,那么铂金市场零售价的下调也是必然的。

快报记者 张波

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波刺激老鼠 蟑螂逃离 对人无害
025-52213837
经销 太平南路539

东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

全省版 覆盖苏皖 优势媒体		信息涵盖招聘、招商、贷款、教育培训、转让、销售、公告、遗失等	广告热线: 025-84519772 <small>友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!</small>
招聘信息 开发区电子厂急聘 男女电子操作工、组装、保安,文员、水电工共50名,2650元/月+奖金;大小车司机,押货、叉车共15名,3750元/月+补助(外地佳)。包吃住,办保险+双休。025-66605593(免中介)	高薪诚聘 因业务繁忙,诚聘办事员,需健康,有责任心,能出差,无学历要求,有假期,包吃住,5800+补助。(免中介,免押金) 013451925880左:非诚勿扰!	急聘南京-上海汽、列车押运30名,3750/月+补助,包吃住。025-85553830	招商信息 在家上班 轻松赚钱 欢迎您详细咨询,短信编辑您的详细地址,收件人姓名,邮编发送至15001103616(合作资料,免费寄发) 全国免费热线:400-675-9016 总部官网:www.vssos.com
急聘(汽、列)车送货员,3800+补+吃住,即上岗。025-86999716 急聘:(南京-上海)押货,3750+补助,吃住+合同。025-68678149 急聘办事员一名,需诚实体健,面谈合格即上岗,5000元+补助,包吃住。 急聘客户接待一名,需诚实本份,有意者来与本人面谈,待遇优厚。私电:025-81760666	急聘列车送货 4300,仓管 3200+补+合同+保险。13400051545 急聘打字员一名,诚实,体健,有责任心,可以处理身边事,有意与本人联系,无学历要求,5800+补助。013022581635 韩姐	销售信息 舜天有库存服装处理 15851853335 黄	致富项目 诚寻合作 本单位现有大量纯手工艺品,外发加工。货源稳定,现金结算上门服务回收产品提前预付加工费。 0512-65721462 苏州市东大街229号
		贷款咨询服务 飞亚 银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房产),外地可,免担保。(约5天)025-86624678	驾驶员的福音 新交法实施,汽车必备品展现并赠送,制造一批利润,现诚招各省市代理、分销商。联系人:李经理 热线13402621955/0512-65982286
			车辆转让 低售本田、奥迪13961016543 低转小车。13851490767